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Znany miliarder Bajtelon kupil sobie wlasnie sie¢ spoleczno$ciowa. Dos¢ szybko zauwazyl, ze aby ta inwestycja
mu sie oplacila, bedzie musial poczyni¢ szereg zmian, dzieki ktérym przyciagnie nowych reklamodawcéw. Na
poczatek sprébuje zrobi¢ wiecej szumu wokdl swojej sieci, poprzez promowanie w serwisie skrajnych opinii na
aktualny Goracy Temat.

W serwisie zarejestrowanych jest n uzytkownikéw, ktérych laczy m symetrycznych relacji znajomosci.
Kazdy z uzytkownikéw moze mieé jedna z k opinii na Goracy Temat (dla uproszczenia opinie numerujemy
liczbami od 1 do k, przy czym k oznacza calkowita aprobate, a 1 oznacza catkowita dezaprobate).

Bajtelon moze, za pomoca odpowiednio dobranych reklam, przekona¢ kazdego z uzytkownikéw do wybranej
przez siebie opinii (opinie wybiera indywidualnie dla kazdego uzytkownika). Chce to zrobi¢ w ten sposéb, aby
na koncu:

o kazdy uzytkownik widzial u swoich znajomych inne, ale podobne opinie (a konkretnie: opinie znajomych
maja rézni¢ sie o dokladnie 1 od jego wlasnej opinii);
o liczba 0séb ze skrajnymi opiniami (1 lub k) byla jak najwieksza.

Poméz mu wybraé opinie, ktore powinien przypisa¢ do kazdego uzytkownika.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera trzy liczby catkowite n, m oraz k (3 <n <200,0 <m <n(n—1)/2,3 <k <n)
oznaczajace kolejno liczbe uzytkownikow sieci, liczbe relacji znajomosci oraz liczbe opinii. Uzytkownikow sieci
numerujemy od 1 do n.

W kolejnych m wierszach zapisane sg relacje znajomosci; kazdy z nich zawiera dwie liczby catkowite a i b
(1 < a,b<n,a+#b) oznaczajace, ze uzytkownicy o numerach a i b sa znajomymi w serwisie. Zadna znajomosé
nie bedzie podana wiecej niz raz.

Wyjscie

Jesli nie da si¢ przypisa¢ opinii zgodnie z wymogami Bajtelona, nalezy wypisa¢ dokladnie jeden wiersz zawie-
rajacy stowo NIE.

W przeciwnym wypadku na wyjsciu nalezy wypisa¢ dokladnie dwa wiersze. Pierwszy z nich powinien
zawieraé jedna liczbe calkowitya s oznaczajaca maksymalna liczbe uzytkownikéw z opiniami 1 lub k, przy
pewnym poprawnym przypisaniu opinii wszystkim osobom.

Drugi z wierszy powinien zawiera¢ ciag n liczb z przedziatu [1, k] pooddzielanych pojedynczymi odstepami;
i-ta z tych liczb powinna oznaczaé¢ opini¢ uzytkownika numer ¢ w pewnym poprawnym przypisaniu opinii.
W ciagu tym musi wystapi¢ dokladnie s oséb z opinig 1 lub k.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: jednym z poprawnych wynikéw jest:
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Wyjasnienie do rysunku: Kropki na rysunku oznaczaja uzytkownikow sieci, a kreski — relacje znajomosci.
Liczba przy kropce oznacza numer uzytkownika, a liczba w nawiasie to jego ostateczna opinia na Goracy
Temat. Jest 5 0s6b o skrajnych opiniach (1 lub 4).
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Olimpiada Informatyczna finansowana jest ze srodkéw Ministerstwa Edukacji ¢ Nauki w ramach zadania publicznego
,»Organizacja i przeprowadzenie olimpiad i turniejéw w latach szkolnych 2022/2023, 2023/2024, 2024/2025”.



Natomiast dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Testy ,,ocen”:

locen: n = m = 101, k = 3; relacje znajomosci stanowig cykl; odpowiedz NIE;

2ocen: n = m = 100, k = 4; relacje znajomo$ci stanowia cykl; odpowiedz 50;

3ocen: n = 101, m = 1, k = n; odpowiedz 100;

4ocen: n = 63, m = 62, k = 6; kazda osoba ¢ < 31 zna osoby 2i oraz 2i + 1; odpowiedz 42.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 k=3 15
2 n <20 15
3 k=4 30
4 brak dodatkowych warunkow 40

Jezeli da sie przypisaé¢ opinii zgodnie z wymogami Bajtelona (czyli odpowiedzia nie jest NIE), a Twdj
program wypisze poprawnie jedynie pierwszy wiersz wyjscia, to uzyska 50% punktéw za dany test. W szcze-
gblnodci, aby uzyskaé te 50% punktéw za test, nie trzeba wypisywaé drugiego wiersza.




